



Сотрудники ПДН ОМВД России по Катав-Ивановскому району продолжают проводить профилактические беседы с детьми о важности соблюдения правил безопасности в зимний период, особенно в отношении выхода на лед. В рамках этой работы инспектор по делам несовершеннолетних, старший лейтенант полиции Шекунова Лилия Риммовна, провела беседу, где рассказала об опасности неосторожного поведения на замерзших водоемах. Она пояснила, что тонкий лед может быть очень опасным и провела яркие примеры происшествий, произошедших в прошлом.

Такие беседы имеют огромное значение для повышения осведомленности детей и их родителей о рисках, которые ассоциируются с зимним отдыхом на льду. Лилия Риммовна не только рассказала о правилах безопасности, но и ответила на все интересующие вопросы ребят, призывая их делиться полученной информацией с родными и друзьями. Эффективность подобных мероприятий становится очевидной, ведь они помогают формировать ответственное отношение к своей безопасности и безопасности окружающих.